

爷孙三人燃气中毒家中昏迷 老师两通电话挽救三人生命



张淑梅。 通讯员供图

本报讯(记者 刘小东 陈思 通讯员 王胜利 胡勇)11月11日上午,东平县旧县乡中心学校学生家长将一面写有“关爱生命施援手 全家不忘救命恩”的锦旗送到了老师张淑梅的手中。这面锦旗,承载着整个家庭对张淑梅满满的敬意与谢意。

事情发生在11月1日上午,张淑梅像往常一样早早来到学校,进入班级查看学生晨读情况,发现一名学生未到。张淑梅马上掏出手机联系这名学生的家长,首先联系了学生的爷爷,电话一直打不通,接着又联系了学生在外地工作的父亲,但学生的父亲给孩子的爷爷打电话仍然打不通。最后,学生的父

亲联系到了学生的姑姑,学生的姑姑第一时间拿着备用钥匙来到了家中,打开门一看,学生的爷爷已经倒在了地上,口吐白沫,两个孩子躺在床上处于昏迷状态,屋子里弥漫着燃气的味道。学生的姑姑立刻打开窗户,并拨打了120急救电话,3人由于抢救及时,保住了性命。

学生的爷爷醒来后回忆,早上给孩子准备早饭的时候,不小心发生了燃气泄漏,孩子和大人接连出现燃气中毒才昏迷倒下。

“要不是张老师及时联系家里人,后果不堪设想。”这名学生的爷爷出院后,第一时间赶到学校,为张淑梅送来一面锦旗,表示感谢。

12日夜间至14日 我市将有降雨过程

本报讯(记者 张芮)记者11月12日从泰安市气象台了解到,受冷暖空气共同影响,气象部门预计11月12日夜间至14日,我市有一次较明显降雨天气过程。

泰安市气象台11月12日下午的预报显示,受冷暖空气共同影响,12日至14日我市将出现降雨天气过程。降水分为两个时段,主要在12日夜间、13日夜间至14日上午,预计过程累计降水量8到15毫米局部20毫米以上。受冷空气影响,预计16日夜间开始,我市将出现大风降温天气,市民要及时关注临近预报,根据天气变化,合理增添衣物。此次降雨过程有利于增加土壤墒情、降低森林火险等级,但需关注阴雨寡照对设施农业等方面的不利影响。

具体来看:11月12日夜间到13日,阴有小雨转多云,有雾或轻雾,南风3到4级,湖面4到5级,最低气温14℃左右,最高气温20℃左右;11月14日,阴有小到中雨转多云,南风转北风2到3级,湖面3到4级,最低气温14℃左右,最高气温20℃左右;11月15日,多云间阴,北风2到3级,湖面3到4级,最低气温12℃左右,最高气温21℃左右。

电动自行车闯红灯 撞上闯黄灯的面包车

本报讯(记者 崔东旭)近日,在新泰市金斗路与杏山路路口,一辆闯红灯的电动自行车撞上一辆闯黄灯的小型普通客车,事故造成两车受损,电动自行车驾驶人受伤。

视频中显示,万某河驾驶电动自行车沿金斗路由南向北行驶,不顾交通信号灯指示闯红灯直行,而沿杏山路由东向西行驶的王某安驾驶的小型普通客车未停车等候,“抢”着黄灯通过路口,刹车不及,发生事故,导致两车损坏。

据交警介绍,从视频和截图中可以明显地看到,黄灯亮起时,面包车尚未越过停止线。根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》,电动自行车驾驶员万某河不按信号灯指示通行,是事故发生的主要原因,承担本次事故的主要责任。小型普通客车驾驶员王某安在黄灯亮起时,尚未越过停止线而抢行通过,是事故发生的次要原因,承担本次事故的次要责任。

招租

我单位现拟对位于泰安市岱岳区櫻桃园西路4号院内5层办公楼及大礼堂整体进行对外招租,建筑面积分别为3419.92平方米、479.75平方米。承租方须为具备独立法人资格的单位或企业,有意者请当面谈洽。

联系人:李主任 15953858568
中化地质矿山总局山东地质勘查院
2024年11月13日

汽车家电销量双增 我市以旧换新拉动消费超10亿元

本报讯(记者 崔东旭)近日,我市积极实施《推动大规模设备更新和消费品以旧换新行动方案》,推动消费品以旧换新政策持续加力,内需潜力不断释放,带动消费品销量增长,拉动消费超10亿元。

自9月份泰安市家电以旧换新补贴活动启动以来,补贴优惠券不断核销,市民消费潜力不断释放。近日,在泰安三源家电商场,以旧换新的标语随处可见,市民在工作人员的引导下,选购心仪的家电,新政策的落地,让他们倍感实惠。

“截至目前,三源家电销售8大类补贴家电1.9万台,实现销售额9100万元,同比增长66%,企业垫付补贴款1700多万元,新增的11类厨卫智能家居也已经上线,欢迎市民前来选购。”山东三源家电有限公司销售总监许其艳说。

我市持续推动家电以旧换新工作,在全面承接国家政策的基础

上,结合本土消费市场实际情况,通过线上线下同步开展、丰富产品供给、“收旧+送新”全流程服务等举措,同时运用“政策补贴+企业让利”双轮驱动,打造集政府、金融、销售企业、电商平台等资源要素为一体的家电以旧换新模式。截至10月29日,通过家电平台核销补贴券52459张,实现家电销售金额2.46亿元,补贴金额4682.5万元。

据市商务局商贸促进科科长杜晓键介绍,围绕消费品以旧换新进社区、进企业、进平台、进机构、进展会,市商务局开展政策宣讲会、产品展销会110余场次,设立政策宣传、促销活动、企业风采、数据排名等专栏,严格审核程序,及时将补贴资金拨付至垫付企业,实施资金预拨付,减轻企业垫付资金压力。目前,我市已发布政策文件20条、企业优惠礼包45个、工作动态87条、补贴活动33条。

不仅家电市场火爆,汽车市场也掀起换“智”热潮,绿色新能

源产品备受青睐。在泰安一家汽车4S用户中心,市民程女士喜提新车,根据政策她能够享受补贴2万多元。

“根据以旧换新政策,消费者可以同时享受国补、省补和店里的厂补。省补可以享受1万元的额度,国补可以享受两万万元的额度。”泰安兴河吉利银河用户增长总监吕超告诉记者。

据中心负责人介绍,今年以来,尤其是下半年,消费者购车热情有所提升,尤其是对新能源品牌的接受程度大幅度提高。得益于以旧换新政策,店内10月份客流量明显增加,其中客户参与置换补贴的占比达90%,热款新能源车型有近百台的销量。

截至10月30日,以旧换新平台申请7594人,汽车销售额突破8.5亿元,目前已完成审核6199人,已拨付1178人,资金2110万元。市商务局将进一步加快审核和资金拨付进度,确保消费者能够及时收到补贴,享受政策福利。

亚奥特乳业启动免费供奶计划 配送员开始给五胞胎送奶



孩子妈妈带着五胞胎在家门口散步。 记者 陈阳 摄

本报讯(记者 徐文莉)5个两岁7个月的孩子,每人领到1袋亚奥特草莓味酸牛奶后,迫不及待地大口喝了起来。11月12日,山东亚奥特乳业有限公司正式启动免费供奶计划,每天都会为五胞胎上门送奶。

“奶粉已经不能满足孩子们的口味,每天小家伙们午睡起床就要喝牛奶……”日前,记者接到泰安首例五胞胎妈妈展荣程的电话后,立即联系了山东亚奥特乳业有限公司。“3岁以前的幼儿不宜饮用纯牛奶,为避免肠胃负担,我们可以先配送几款适合幼儿饮用的酸牛奶,根据孩子具体情况慢慢过渡,最后选定适合孩子的牛奶种

类。”根据五胞胎家长的诉求,亚奥特乳业提前实施爱心供奶计划,工作人员为孩子们悉心制订了稳妥的供奶方案。

泰安首例五胞胎于2022年3月20日出生,现在已经两岁7个月,5个宝宝目前身高90厘米左右,性格活泼。“孩子们胃口很好,早餐后每人210毫升的奶粉,然后还要喝沸水冲的鸡蛋汤。几个小家伙午饭、晚饭都是无肉不欢,老四最多时一顿饭吃了9个羊肉水饺,老五喜肉不喜菜,会偷偷把青菜拨到哥哥姐姐的碗里……”细数孩子们的成长趣事,五胞胎妈妈展荣程满脸喜悦。